



УКРАЇНА

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА в місті КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Контрактова площа, 2, м. Київ, 04070, тел. (044) 226-20-26, факс 485-19-06

E-mail: [adminpodil@ukr.net](mailto:adminpodil@ukr.net) Код ЄДРПОУ 37333608

06.03.2018 № 106-2273  
на № 106-45(з) від 01.03.2018

Пані Лілії  
Foi+request-31890-0dcd820a@  
dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Ліліє!

В Подільській районній в місті Києві державній адміністрації розглянуто Ваш запит на публічну інформацію від 01.03.2018 р. № 106-45(з) щодо закладів освіти, які беруть участь в дослідно-експериментальній роботі за темою «Змістовно-методичне забезпечення ціннісно орієнтованого інтегрованого навчання за програмою «Початкова школа: освіта для життя». За результатами розгляду інформуємо.

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту від 19.08.2018 №800, яким затверджено перелік закладів освіти-учасників дослідно-експериментальної роботи за темою «Змістовно-методичне забезпечення ціннісно орієнтованого інтегрованого навчання за програмою «Початкова школа: освіта для життя», у Подільському районі в експериментальну роботу включені наступні заклади освіти:

- Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів «Спеціалізована школа № 2 з поглибленим вивченням предметів природничого циклу ім. Дмитра Карбишева» м. Києва;
- Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів «Гімназія №34 «Либідь» ім. Віктора Максименка» м. Києва;
- Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів «Середня загальноосвітня школа № 45» м. Києва;
- Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів «Середня загальноосвітня школа № 93» м. Києва;
- Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів «Середня загальноосвітня школа № 242» м. Києва;
- Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів «Середня загальноосвітня школа № 262» м. Києва;

– Загальноосвітній навчальний заклад I-III ступенів Гімназія № 107 «Введенська» м. Києва.

Участь в даному експерименті визначалась виключно за бажанням та письмовою заявою керівників закладів загальної середньої освіти.

Для забезпечення змістовно-методичного супроводу експерименту «Початкова школа: освіта для життя» заклади освіти були забезпечені навчальним планом, навчальною програмою, методичними рекомендаціями для вчителів, навчальними посібниками для здобувачів освіти. Для вчителів початкової школи, які викладають у експериментальних класах Київський університет ім. Б. Грінченка постійно проводить навчання.

Відповідно до процедур закупівель в межах бюджетних асигнувань бюджету міста Києва по галузі «Освіта» на 2017 рік станом на 01.09.2017 заклади освіти, які включені в експериментальну роботу, були укомплектовані столами-комп'ютерними, комплектом одномісних парт та стільців, класними дошками, кабінетними стінками, комплектами парт та стільців, кріслами-матами та інше; повний перелік надходжень можете знайти на сайтах закладів освіти.

Оскільки дослідно-експериментальна робота за темою «Змістовно-методичне забезпечення ціннісно орієнтованого інтегрованого навчання за програмою «Початкова школа: освіта для життя» розпочалася у закладах освіти з 01.09.2017р., у бюджеті управління освіти на 2017р. не були заплановані кошти на створення освітнього простору в експериментальних класах. Додаткових коштів з бюджету міста Києва або коштів за субвенцією на матеріально-технічне забезпечення даного експерименту в 2017 році не було виділено.

Для створення освітнього середовища в усіх 12-ти експериментальних 1-х класах, відповідно до проведених тендерів, за рахунок економії, яка склалася по бюджету 2017 року районним управлінням освіти придбані: світлова дошка, що сухо стирається, фліпчарт, набір геометричних тіл, дитяче судоку з фігурками «Place & Colours», рахунковий магнітний набір «Ферма», мозаїка «Чудо-горошинки», набір для вивчення понять розряду чисел «Драго», кубики (прозорі) з кольоровими діагоналями, набір дитячих літер «український алфавіт», «Слухняна іграшка», театр ляльковий на руку (набір із 20 ляльок), театр ляльковий настільний «Топотушки», крісло – мішок, м'які модулі – 4 «Мозаїка», дитячий дидактичний набір для вивчення розгляду чисел «Професор IG 9999», дитячий дидактичний набір для вивчення явищ природи «Кругообіг води в природі», дитячий дидактичний набір для вивчення дробів «Професор Lv 1/12», посібник з математики для початкової школи: склад числа для порівняння.

Після проходження всіх передбачених законодавством процедур, завдяки економії, винайшлися кошти на придбання комплекту парт-трансформерів у гімназію №107 «Введенська», по 2 комплекти парт у гімназію №34 «Либідь», СЗШ №93, СЗШ №242. Планується закупити 2 комплекти парт-трансформерів у СШ №2, по 1 комплекту в СЗШ №262, СЗШ №45, гімназію №107 «Введенська» Також для експериментальних класів були закуплені принтери для економного друку кольорових та чорно-білих документів.

Заклади освіти СШ№2, СЗШ№93, СЗШ№242, СЗШ№262 за підсумками конкурсу громадських проектів отримають кошти на придбання мультимедійного обладнання для класів початкової школи.

Забезпечення матеріально-технічного оснащення кабінетів перших класів здійснюється відповідно до процедур тендерних закупівель в межах бюджетних асигнувань бюджету міста Києва та громадських бюджетів по галузі «Освіта» на 2017-2018 роки.

У разі необхідності керівник має право здійснити перерозподіл товаро-матеріальних цінностей, які рахуються на балансі закладу освіти.

З повагою

Заступник голови



В. Смирнов

Васіна М.В.  
Кулагіна, 425-01-45  
Воробей, 425-15-02

